

三间房各社区新时代文明实践站开展主题宣传活动

国际家庭日 我们这样过

家庭是社会最基本的细胞，家庭幸福是国家和社会稳定的基石。5月15日是第27个“国际家庭日”，三间房地区各社区新时代文明实践站积极开展主题宣传活动，树立家庭发展新理念，营造和谐家庭氛围。

在定西北里社区新时代文明实践站国际家庭日宣传活动现场，工作人员向居民讲解国际家庭日的由来、内容及意义，提高居民对家庭问题的认识，还向居民讲解计生政策、孕前免费优生检测知识，让科学、文明、进步的“幸福家庭”新理念走进千家万户。

定北里社区新时代文明实践站以“幼有所育 温暖照护”为主题，向居民群众宣传营造相互尊重的平等、独立的夫妻关系与亲子关系对构建和谐家庭的重要性。增强了居民的“家庭”意识，促进了居民家庭的和睦、幸福，为营造和谐社区奠定良好基础。

泰福苑社区新时代文明实践站在小区门口设置了宣传台及宣传展板，为育龄妇女、居民讲解了“国际家庭日”的相关知识，社区工作人员为来往的居民发放了



定北里现场



定西北里现场



泰福苑现场

各类计生健康知识宣传资料，进一步提高群众对计划生育政策法规和健康知识的知晓率，切实增强居民自觉遵守计划生育法律法规的意识。文/记者 滕思楠

简讯速递



双桥铁路

值守感悟大家谈

日前，双桥铁路社区党委以“守初心·担使命”为主题，开展支部主题党日活动，引导党员自我思考、相互分享，坚定信心，传递防疫正能量。活动中，社区各党支部书记围绕自己在疫情期间的所见所感，分别发表了自身的感悟和体会，随后参会的党员同志们分享亲身经历，畅谈心得，一同回顾了在这一百多天值守中的酸甜苦辣和感人瞬间。

社区党委采取调查问卷的方式，全面了解社区党员志愿者目前的心理健康状况和对疫情的认知程度，教育、引导党员直面疫情、坚定信心、共克时艰，激励党员志愿者不忘初心、牢记使命，为助力打赢疫情防控阻击战继续贡献力量。

文/记者 滕思楠



三南里

共建助发展 聚力渡难关

为帮助辖区非公企业应对疫情下的复工复产工作，切实缓解企业经营难、融资需求急增、租金成本等难题，近日，三南里社区党委协同光和空间(北京)人力资源有限公司共同举办非公企业政策宣讲会，辖区近10家物业公司和20家非公企业参加宣讲会。

会上，社区党委书记刘雪飞以短片的形式，汇报了现阶段社区非公党建成果。他表示，“接下来，社区党委将充分发挥基层党组织服务群众、服务企业、凝聚人心、促进和谐的作用，通过与企业面对面、心贴心的交流，为他们送上关怀和温暖，努力做到党建促服务，共建助发展，聚力渡难关。”

文/记者 滕思楠



福怡苑

门禁升级 安全防护

日前，三间房福怡苑社区与辖区润天和物业管理有限公司、福怡苑幼儿园、天泰卫生服务站、北京睿家科技有限公司、福怡苑车管联合召开议事协商会，重点讨论非本小区居民进小区幼儿园接送孩子、来卫生服务站就诊的问题。

目前防疫工作进入常态化，福怡苑小区北区由于实行出入登记管理制度只开放了南门。早高峰时，不仅本小区的居民需要出入，非本小区的居民也需要从南门出入接送孩子和到卫生站就诊，人员出入复杂，给社区防疫工作带来很大压力。

经过协商，大家一致同意在福怡苑幼儿园西北角与北区7号楼把简易的围栏改造成汽车道闸及智能门禁，这样一来可以解决居民区与幼儿园、卫生服务站分流问题，前来办事的居民可以不用从南门出入，降低了南门口的人流量。目前，具体施工方案已经确定，即将开始实施改造工程。

文/记者 滕思楠



宣传栏是社区发布信息的重要渠道，也是精神文明宣传的主要阵地。日前，三间房定北里社区新时代文明实践站对小区内宣传栏开展了集中清洁整治行动。



为持续做好疫情防控工作，三间房双惠苑社区工作人员加大对辖区商户特别是培训机构的检查，确保疫情防控期间辖区教育培训机构继续暂停线下培训。

文/记者 滕思楠

